
DESETINE DILERA SMJESl• U posljednjih pet mjeseci 2013. izvedene četiri velike akcije,
u posljednjoj razbijena narkogrupa Narcisa Pirića • Potvrđena
optužnica u predmetu Jasmin Čeliković i Emir Kodžaga

Radeći na suzbijanju proizvo-
dnje i prometa opojnih droga
MUP Tuzlanskog kantona u po-
sljednjih pet mjeseci 2013. godi-
ne proveo je četiri velike akcije.
Posljednja je izvedena 23. de-
cembra, a nakon nje iza rešetaka
je završilio osam osoba. Radi se
o narkogrupi Narcisa Pirića (27)
u kojoj su bili Almedin Salihović
(24), Jasmin Biberović (43), Ja-
smin Suljić (26), Davor Rangl
(24), Almir Paočić (27), Nedim
Serhatlić (29), svi iz Tuzle, te
Anel Karić (24) iz Lukavca.

Koordinacija iz zatvora
Njima je Kantonalni sud Tuzla

26. decembra odredio mjeru je-
dnomjesečnog pritvora, a zvani-
čno su osumnjičeni za neovlašte-
nu proizvodnju i stavljanje u pro-
met opojnih droga.

- Postoji osnovana sumnja da
je Pirić organizirao grupu koja je
na području Tuzle i Tuzlanskog
kantona u periodu od nekoliko
mjeseci nabavljala i prodavala ve-
ćem broju konzumenata opojnu
drogu amfetamin, kazao je Admir
Arnautović, portparol Kantonal-
nog tužilaštva TK-a.

Podsjetimo, u organiziranoj
akciji MUP-a TK-a i Kantonalnog

tužilaštva TK-a prilikom hapšenja
Pirića i ostalih izvršeni su pretre-
si na devet lokacija u Tuzli i Lu-
kavcu. Privedena je bila još jedna
osoba, koja je, podsjećamo, pu-
štena na slobodu nakon krimi-
nalističke obrade u prostorijama
MUP-a TK-a.

Borba protivproizvodnje i pro-
daje opojnih droga u najmnogo-
ljudnijem kantonu počela je, pod-
sjećamo, 18. jula, kada je u akci-
ji koju su zajednički izveli MUP
TK-a i Federalna uprava policije
uhapseno dvanaest osoba.

Tada je "pala" grupa Senada
Habibovića, zvanog Sena, kojoj
pripadaju i njegova zaručnica
Slađana Hasić (32), te Adnan
Idrizović (28), Nermin Tahiro-
vić (28), Edin Livadić (39), Niko-
la Rackov (25), Ibrahim Koliqi
(31), Alija Batanović (29), Ademir
Mujezinović (29), Eldar Osmano-
vić (25), Muhamed Makoli (21) i
Samir Vuković (21), svi nasta-
njeni u Tuzli. Habiboviću i pome-
nutim članovima njegove grupe

pritvor je odlukom Suda produ-
žen do 18. januara 2014. godi-
ne.

Inače, Habibović je odranije
dobro poznat organima gonjen-
ja, a osuđivan je zbog nasilničkog
ponašanja i ucjene. Samo neko-
liko dana prije hapšenja, izašao
je iz KPZ-a Zenica. U njegovom
stanu prilikom pretresa nađeno
je oko 50 hiljada maraka

Nakon hapšenja Senine grupe,
uslijedila je akcija SIPA kodnog
naziva Brava, izvršena 29. jula,
kada je razotkrivena narkogrupa
Jasmina Čelikovića. Čeliković je
grupom rukovodio iz KPZ-a Tu-
zla, gdje se nalazio na izdržava-
nju osmogodišnje zatvorske ka-
zne zbog istog krivičnog djela.

Mobiteli i droga u zatvoru
Zbog te činjenice SIPA je pre-

tresla i šest prostorija unutar
KPZ-a Tuzla i uhapsila pet zatvor-
skih čuvara. Četiri službenika
KPZ-a Tuzla, Meho Karić, Meris
Halilčević, Jasenko Selimović i
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Nenad Cuković osumnjičeni su
da su pritvorenicima i osuđeni-
cima u više navrata unosili mo-
bitele, SIM kartice, punjače, al-
kohol i druge predmete. Čuvar
Admir Džinić tereti se da je u zat-
vor unosio narkotike, te posre-
dovao kako bi osuđenicima
omogućavao određene pogo-
dnosti u KPZ-u Tuzla.

Pored zatvorskih čuvara, Če-
likovi jataci bili su njegova maj-
ka Zehra Čeliković (57), te Alen
Redžić (31), Ešo Nuhanović (54),
Muhamed Alihodžić, JasminVe-
habović (22), Dinko Moranjačkić
(30) i Adis Dugonjić (24).

Kantonalni sud Tuzla je 30. ok-
tobra potvrdio optužnicu protiv
Čelikovića i njegove grupe, kao

i petorice zatvorskih čuvara. U
obrazloženju stoji da su se od fe-
bruara do krajajula2013. godi-
ne na području Tuzle i Lukavca
bavili neovlaštenom proizvo-
dnjom i stavljanjem u promet
opojne droge heroin.

Optužnicom je za isto krivično
djelo obuhvaćen i Denis Suljić
(26) iz Tuzle, a koji nije pripadao
pomenutoj grupi.

Napomenimo da su u julu
prošle godine nepravosnažnom
presudom Kantonalnog suda
Tuzla prvi članovi narkogrupe
Jasmina Čelikovića osuđeni na
ukupno 35 godina i šest mjese-
ci zatvora. Čeliković je tada do-
bio osam godina zatvora.

Sedam dana nakon akcije Bra-
va, službenici MUP-a TK-a iza
rešetaka su smjestili 20 osoba.
Akcija je izvedena 5. augusta
kada je pretresena 31 lokacija u
Tuzli, Lukavcu, Kalesiji i Grada-
čcu. Razbijene su tri narkogru-
pe, uhapšeno je 27 osoba, ali je
sedam pušteno nakon krimina-
lističke obrade. Među uhapše-
nim tada je bio i Emir Kodžaga,
za kojeg se sumnja da je narko-
tička sredstva nabavljao i proda-
vao sam.

Optužnicu protiv Kodžage
Općinski sud Tuzla potvrdio je
prije nekoliko dana, a prema
njenim navodima, on je u peri-
odu od marta do jula 2013. go-
dine većem broju osoba u Tuzli
prodavao marihuanu i heroin.
Također, po prijedlogu Tužila-
štva TK-a, Kodžagi je pritvor
produžen za još dva mjeseca.

Još 2006. godine, podsjetimo,
Kodžaga se dovodio u vezu sa
nabavkom narkotičkih sredsta-
va, kao osoba koja je bila zadu-
žena za njihov prevoz iz Bijelji-
ne, preko Majevice do Tuzle, ali
zbog jake veze u tuzlanskoj po-
liciji nije završio iza rešetaka.

Mjere zabrane
Osim Kodžage, u istoj akciji u

julu privedeni su i pritvoreni
Osman Vantić (30) i Adem Siro-
vina (31), te njihovi saradnici Se-
mir Mašić, Mirza Subašić, Adis
Mujkanović, Vehid Fejzić, Emir
Cipurković, Ardian Krilić, Boris
Nikolić, Omar Hasanagić, Ner-
min Mehić, Emir Delić i Emir
Džindo.

Adem Sirovina sumnjiči se da
je organizovao grupu kojoj su
pripadali Mašić, Subašić, Mujka-
nović i Fejzić, a koja je od febru-
ara do augusta 2013. većem bro-
ju osoba na području TK-a pro-
davala marihuanu.

Grupa Osmana Vantića, kojoj
su pripadali Cipurković, Krilić,
Džindo, Nikolić, Hasanagić, Me-
hić i Delić, sumnjiči se da je
prodavala marihuanu od janu-
ara do augusta 2013. godine.

Ranije su na slobodu pušteni
Edin Hasić, Admir Čeliković,
Zoran Dukanović, Dario Marić,
Ahmet Bajramović i Edin Trub-
ljanin, kojima je Sud izrekao
mjere zabrane napuštanja bora-
višta, redovno javljanje u na-
dležnu policijsku stanicu i zabra-
nu međusobnog približavanja.

D. BRKIC


